

Чтобы спеть, Селин Дион «воскресит» Синатру

После этого она займется живым мужем

Кебеле привезла - 1999 - 15 сент - с 16

На днях канадская поп-дива Селин Дион объявила о дате проведения своих прощальных выступлений – в канун Нового года она даст два последних концерта в

Нью-Йорке и Монреале. Причем в первом случае ее партнером станет... умерший в прошлом году легендарный Фрэнк Синатра. Нет, его дух на сцену не спустится: дуэт будет «виртуальным», и подпевать Дион Синатра будет с большого экрана.

Слухи о том, что Селин уйдет с эстрады, ходили давно – еще весной этого года она отменила несколько концертов, чтобы поддержать своего лечив-

шегося от рака кожи мужа и продюсера Рене Анжелила. Семейное счастье и станет основной заботой певицы. «Я больше не могу ждать, когда у меня начнется настоящая жизнь», – сказала она по этому поводу. Все время супруги будут проводить вместе в домах в Квебеке и Флориде. Но главное – пара собирается наконец-то завести ребенка.

Но у фанов певицы остается небольшой шанс, что их кумир не окончательно «ляжет на дно», подобно прославившему ее «Титанику». Дион обмолвилась, что не исключает своего возвращения годика через три.

Александр БУЗИН.